



### 信任的交付

5A 王琮瑩 3A 王琮瑜 媽媽 高傾華

有人問我：學校這麼多，為何要捨近求遠，我總是回答：選對了學校選對了領導人，我不會後悔也不怕辛苦，因為孩子的成長只有一次，是不能重來的。

當初只因顏校長的一席話「不再讓孩子當小留學生」、「牛奶永遠不會變豆漿」，只因為校長的堅持與對孩子的成長負起最大的責任，所以我放心的將孩子交給顏校長。7年了，校長果然說話算話，給孩子最好的最新的，不因環境的改變而變質。

如果讓我重新再選擇，我還是會選顏校長。校長不像一般人有職業倦怠，她卻總是越做越起勁，越做越有活力，做家長的我總希望校長像一棵常青樹，永遠像大樹一樣永遠照應我的孩子。



### 肯定與感謝

ESL 5A 林彥良 ESL 2A 林盈君 媽媽 許美英

個人從事國際貿易業務多年，深知具備良好英語能力是當今社會及未來面對任何挑戰必備的武器。因此，我下定決心要為我的孩子規劃一個優良的英語環境。我費盡心思，經過審慎評估之後選擇了就近的華盛頓美語學校就讀。在實地查訪觀摩，初步瞭解這一套教學模式之後，我深深讚歎並由衷佩服。也萬分慶幸為我的小孩找到這麼理想的美語學習環境，也因此認識了這一位擺脫傳統學習方式的桎梏，創造出如此完備優良的美式教學環境幕後操縱策劃的舵手-顏校長。

顏月娟這個相當女性化的名字，卻有著超乎常人甚至超越男人的智慧和氣魄，用人唯才更造就了當今效率卓著，有口皆碑的團隊。無論教學課程的規劃或各項活動的企劃都令人歎為觀止。配合各項單元，定期舉辦各種活動如教學觀摩、園遊會、萬盛節、感恩節及聖誕節等等。親師座談會更讓老師和家長有著更進一步的溝通管道，直接面對家長質詢的 Q&A 更加促進學校和家長之間的默契配合，也讓家長的各項質疑都能得到立即或有效的答案。而面對家長們所提出五花八門，有理無理的各项要求，也都能一一得到顏校長有條不紊，明快果決的答案，讓人不得不佩服校長這種超乎常人的智慧和思緒。

一年一度的美語演講比賽，自初賽、複賽到決賽；HALLOWEEN 的裝扮比賽及 CHRISTMAS 的聖誕歌謠和聖誕樹佈置比賽，讓整個校園完全沉浸在西方文化教學氣氛中。這林林總總的活動，代表著學校對家長認真負責的態度，也讓我們共同分享到這份榮耀的成果。我們不厭其煩的緊緊追隨著，無怨無悔的支持著這一份至始至終受到肯定的信念。我們更慶幸這一份堅持的抉擇是絕對正確的。

一路從華盛頓、華爾登、蕨格、蕨小跟到立人，孩子們的成長在這個環境的薰陶下有目共睹，這一份驕傲來自於校長及她的團隊們胼手胝足，辛苦經營的成果，我們感銘肺腑。我們更 100% 確定，在這一套完美無缺的體系下教導出來的孩子絕對不會讓我們失望的。讓我們共同期待未來更豐碩的果實，培育更多優良的精英。



### 台灣囝仔有妳真幸福

2A 楊宸宇 媽媽 吳宜珊

我是 ESL 2A Jerry 的媽媽，和顏校長以前就認識，她為台灣囝仔所創造的 ESL 美語環境，是那樣的用心。因為阿ㄟ，我們選擇顏校長，選擇 Leader。

Jerry 常說「我好喜歡 Leader 的老師，因為上課的時候好好玩，我舉手回答問題，老師就用 Token 獎勵我喔！」Jerry 特別喜歡這裡的歐洲教學廣場，九大主題區到處充滿神奇與趣味，他對美語演講很有興趣，積極表達又充滿想像力，他也很喜歡到美式圖書館，沉浸在童話世界裡。

每一次去接他的時候，看到他活潑、可愛、快樂的模樣，平時國語、台語、英語攏ㄟ通，我的內心充滿著感激和歡喜，最後我要說「顏校長，台灣囝仔有妳真幸福」。顏校長加油！Leader 加油！Jerry 加油！



### 當立人的學生好 Lucky Goofy 班 薛禾渝

2A 薛品澤 媽媽

有朋友問我台中市的美語幼稚園這麼多家，為什麼選擇立人！離家也不近，不累嗎？為了孩子的教育，希望給他最好的，哪一個父母怕累怕辛苦！

顏執行長從 80 年經營華盛頓美語幼稚園，繼而又創辦了蕨格幼稚園、蕨格小學，到現在的“立人幼兒學校”把整個台中市美語幼稚園的風氣帶動起來，她宏觀的辦學理念，造就了無數的優質教師與學生，始終那麼專業與堅持，作為家長的我，常常為了她這麼強韌的毅力與用心所感動，尤其是為了孩子們能達到最有效的學習效果，不惜重資在校區裡設計一個歐洲館，裡面有商店街、烘焙坊、遊戲中心、美術教室都是歐式建築，最有創意的是孩子們只要上課中表現優異，就有獎勵得到 Token，孩子們可以到歐洲館兌換自己喜歡的物品，糖果、餅乾、文具用品...等各式各樣。這麼一來，孩子們更是期待，也力求表現在快樂中學習成長。

禾渝在 Goofy Class，哥哥品澤在 ESL 2A，兩兄弟都有優秀的老師，細心又有耐心，把每一位小朋友都當作是自己的孩子疼愛更是難得。

顏執行長對於老師的素質要求，整體的教學品質也都相當嚴謹，例如外師的聘任與管理，中師的在職訓練...等等，我們以好的老師為榮，好的老師也以任教我們學校為傲，有快樂的老師才有快樂的學生，當立人的學生，真的好 Lucky 好幸福！